崔连海:徒手接住坠楼男孩

本报记者 张 丹

沧州骄傲

他是廊坊 -家工程公司 的项目经理

去年1月份,他在福建出 差时,发现一名男童不慎从6 楼坠落。他反应迅速,徒手接 住男童。他徒手救人的善举 接连被新华社、人民日报等 央媒报道,并冲上各平台热 搜。

心 黎民居村村民崔连海。 他就是河间市黎民居乡

路遇男童坠楼

去年1月19日,在福建省 南平市浦城县御景华府小区, 名3岁男孩不慎从6楼跌 。也就是这个时候,出差到 福建的崔连海正好从此经过。

当时,他办完事准备开车 离开,一抬头突然发现一个小 男孩"挂"在3楼的位置,情况 十分紧急。

见状,崔连海和同事停下 车就跑了过去。当时距离楼前 三三十米,他一边跑一边 "别动,小朋友你别动!"

来到楼前时,他已经能看 到男孩的腿悬空在外面。崔连 海马上拿起手机打110报警, 同时伸出手做好了随时去接 孩子的准备。

"没想到孩子掉下来那么



快。"崔连海说,当时他正在打 电话报警,在工作人员询问地 点时,男孩突然掉了下来。

随着"哐"的一声,男孩掉 到了广告牌顶部的铁皮上, 些铁皮纷纷落下,紧接着男孩 再次往下坠落。情急之下,崔 连海连忙伸出双臂,稳稳地将 孩子接住。

悄然离开

救下男孩后,他发现孩子 身上有些血,于是简单检查了 男孩身体状况,发现男孩的手 在流血,胳膊和腿都能活动, 看起来没有大碍。

很快,男孩的家人以及警 察、消防人员等都赶到了现 场。崔连海从旁边店里要来了

纸巾擦拭了手上和身上的血 迹后,便悄悄离开了现场,回 到了南平市区的住处。

当天下午,浦城县公安局 工作人员便联系到了他,对他 救下男孩—事表示感谢.

崔连海称,他的左锁骨在 前两年曾因一场车祸断过,救 人时距离拆下钢板尚不足一 年。当时接住孩子时,他没有 任何感觉,等着将孩子安顿 好,他才感觉自己的左锁骨士 分不舒服,反复活动后才恢复

崔连海救下男孩的一幕, 很快传遍全网,连远在河北的 妻子也看到了,给他打电话表 示了支持

去年1月21日中午,崔连 海到浦城县医院看望了被救

下的小男孩。小男孩只有3岁, 还不太记事,盯着崔连海看了 会儿,甜甜地说:"谢谢伯 小男孩的家长也连连道 谢。得知小男孩恢复得不错, 崔连海也放下心来。

"再有这样的 事儿还会伸手"

去年1月21日下午,浦城 县公安局举行了浦城县见义 勇为工作协会座谈会,对崔连 海英勇救人事迹进行表彰奖 励,授予崔连海"浦城县见义 勇为先进个人"荣誉称号。被 救男孩家属为崔连海送上鲜 花,感谢他对孩子的救命之

当崔连海从外地返回家 后,河间市领导第一时间到他 的家中,对他英勇救人事迹进 行表彰奖励,并为他颁发见义 勇为"河间好人,文明市民"荣 誉称号证书。

面对孩子家人的感谢和 一系列荣誉,崔连海说,他自己家也有3个孩子,他相信每 个人遇到这事都会出手相救, 而他只是刚好碰到而已

如今,崔连海早已回到自 己的工作岗位上,为了公司的 项目继续奔波

当人们再说起这件事,崔 连海说,"再有这样的事,我还

时,上完药还需要给他按摩将近一个小时。"张宇说,每天上

药、按摩,时间长了,她就成了

手术。他们要经常往返北京和

沧州。随着治疗效果越来越

携手创业

的视频发到了网络平台上。他 们积极乐观、战胜困难的精神

宇经历了从无到有,从有到 无,甚至还欠了一大笔钱。"既

然一无所有了,那就从头再来

。"小两口互相鼓励着,开始

张宇把每天照顾霍传义

结婚10多年,霍传义和张

好,两个人一次比一次高兴。

霍传义前后经历了12次

护理的"专家"

感动了很多人。

了新的创业。

沧州骄傲

2024年度人物选树

读者投票

今日排行榜



5364票



崔建松 4316票



3249票

沧州"爱心小家"



2635票 徐啸林 2603票



南大港湿地和鸟类 自然保护区巡护员 805票



市消防救援支队浮阳北大道特勤站消防员 706票 赵倩倩



692票



解凤云 645票

张淑慧



505票



刘禹彤 382票



王英



336票 李桐桐



267票



高毅



226票 张新双

芗



崔连海 205票

220票



张字 200票



180票

2024 沧州骄傲年度人物选树 投票方式

1.关注"沧州深一度"微信公众号投票 2.下载"今日沧州"客户端投票 3.短信投票:

移动用户发送候选人姓名至15931718358 电信用户发送候选人姓名至18032709939 联通用户发送候选人姓名至18631707543

提示: 每次投5人以上有效,每个 手机号限投一次 候选人各平台得票数相加 为最终得票数

2024 沧州骄傲 年度人物选树

张宇:不离不弃守护重度烧伤丈夫

祁晓娟 本报记者

沧州骄傲

在渤海新区黄骅市旧城 镇霍马闸口村,张宇照顾全身 90%以上皮肤烧伤的丈夫霍 传义的故事被传为佳话

2024年夏天,夫妻俩在承 德开了一家民宿。今年夏天, 他们还想着扩大规模。最近, 他们去承德考察了一下新房源。"我们只要一起努力,未来 会更好。"张宇告诉记者。

"裸婚"

霍传义是渤海新区黄骅 市旧城镇霍马闸口村人,妻子 张字是承德人。

2012年,霍传义和张宇在 天津工作时相识相恋。2013年 5月21日,他们结婚了。"我们 是'裸婚',这并不耽误我们生 活得很幸福。"张宇说。

婚后,张宇来到了黄骅生 。霍传义继续在天津打工。

2014年,霍传义回到了黄 小两口终于结束了"异地 婚姻"。霍传义在家乡开了 个小工厂,制作木头相框等。

工厂从无到有,每一件事 青霍传义都亲力亲为。随着工 一步人正轨。他们的小日子也

2017年,两个人用创业赚



的钱买了一辆小轿车。2020 年,在双方父母的帮助下,他 们贷款买了一套房子。两个孩 子的先后到来,让这个家庭更 加幸福。

不离不弃的守护

当小两口觉得日子会越 来越好时,意外发生了

2022年6月,在家收拾家 个电话:"小 务的张宇接到了-宇,快点来,传义出事儿了

原来,工厂原材料突然着 火,霍传义被烧伤了。沧州-家医院的医生告诉张宇:"病 人全身90%以上的皮肤烧伤 了,能不能救活是个未知数。 在沧州治疗了5天后,霍 伤医院。当时,霍传义被送进 了ICU。为了筹集治疗费,家人 借遍了亲朋好友。

3个月后,霍传义从ICU 出来了。看到满身缠着纱布的 霍传义,张宇心疼不已

苦。尤其是他历经了12次植皮手 术,稍微有一点护理不好的话, 就会造成皮肤的粘连。"回忆起 丈夫烧伤后的护理过程,张宇 说,这期间她都要特别小心,霍 传义的身上每天都会起水泡, 水泡破了就成了创面。她要把 霍传义身上的纱布解开,将他 穿的弹力裤一点点脱掉,拿着

棉签一点点地给霍传义上药。"每次换药大约要3个小

传义被转到了北京的一家烧

2024年6月份,"小宇民 宿"开业了。两个人一起用心 "烧伤的康复过程十分痛 经营这家民宿。张宇带着客人 在草原上策马奔腾、坐越野车 等。霍传义带着工作人员一起 做饭、打扫卫生。两个人经常 忙到凌晨。后来,夫妻俩又卖

冬枣、开火锅店。 "现在翻看手机,看到以 前的视频,感觉我们一路走来 太不容易了。好在一切都在向 张宇说,相信他们的日子会越

好的方向发展,继续加油吧。

3155670